



Podgorica, Montenegro  
Delta City  
Tel: + 382 20 291 100  
Fax: + 382 20 291 101  
PIB: 03139557  
PDV: 30/31-17475-8

# Češka PRAG

**4 dana / 3 noćenja, avionom**

**Polazak: 06.03. / Povratak: 09.03.2024.**

**P**rag, prijestonica Češke Republike, jedan je od najljepših gradova Evrope. Prostire se na sedam brda krunisanih divnim zamkovima i crkvama, a na rijeci Vltavi je veličanstveni Karlov most podignut 1357, za vrijeme vladavine Karla IV, koji je tada bio na vrhuncu moći. Praški zamak i zamak Višehrad, palata Šterberg iz 18. vijeka u kojoj se danas nalazi Nacionalna galerija sa vrijednim djelima starih majstora, zgrada Karlovog univerziteta, Stara gradska skupština sa astronomskim satom, tajanstvene kaldrmisane ulice i prolazi Starog grada, ljepota Vaclavskih namjesti, čuveno češko pivo i još čuvenije knedle pripremljene na neki od stotinu načina, plus popularni brambork (palačinke od krompira) samo su neki od simbola „grada stotine tornjeva” ali i razloga zašto se svi oni koji jednom vide Prag u Prag opet vraćaju.

## **PROGRAM PUTOVANJA:**

**1. dan (06.03.) PODGORICA-TIRANA – PRAG** Sastanak kod Ina pumpe pored Delta City-a. Transfer do arodroma u Tirani. Redovni let (W6 6631) za Prag kompanijom Wizz air u 12:35 časova. Sletanje u Prag u 14:35 časova. Po završetku aerodromskih formalnosti polazak na panoramsko i pješačko razgledanje grada: Praškog dvorca na Hradčanima, panorama Stare kraljevske palate, Belvederea (letnja rezidencija) i Nove kraljevske palate. Posjeta katedrali Svetog Vita. Nastavak razgledanja pored kule Daliborke. Šetnja Malom Stranom i prelazak preko najstarijeg gradskog mosta - Karlovog mosta koji povezuje dva dijela grada. Most krasi čak 30 statua religijske tematike među kojima je najpoznatija statua svetog Jana Nepomuka. Šetnja Karlovom ulicom i Starim Mestom, prolazak kroz Jevrejsku četvrt. Obilazak se završava na Starogradskom trgu sa panoramom Vijećnice, Tinske crkve i astronomskog sata koji je ujedno i simbol Praga. Transfer do hotela. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

**2. dan (07.03.) PRAG** Doručak. Slobodno vrijeme za individualna razgledanja i obilaske ili fakultativni poludnevni izlet za srednjevjekovni dvorac Karlštajn, koji je car Karlo IV izgradio u gotskom stilu još u XIV vijeku kao trezor za svoje dragocjenosti. Posebno je čuvena kapela u tornju, u kojoj se čuva kolekcija od 129 gotskih slika neprocjenjive vrijednosti, zbog čega je i ovaj dvorac ušao pod zaštitu UNESCO-a. Povratak u Prag. (Cijena izleta: 65 € po osobi). U večernjim časovima moguće organizovanje fakultativne vožnje brodom po Vltavi. Prilika da se otkriju ljepote Praga i njegovih mostova sa rijeke. Večera u ugodnom ambijentu dok prekrasno osvetljene obale sa velikim brojem istorijskih spomenika lagano promiču. (Cijena krstarenja po Vltavi: 35 € po osobi). Noćenje.

**3. dan (08.03.) PRAG** Doručak. Slobodno vrijeme za individualna razgledanja i obilaske ili cjelodnevni fakultativni izlet za Karlove Vari, carsku banju koju je prije više od šest vjekova osnovao car Karlo IV, sastajalište evropske aristokratije i kulturne elite, poznate po svojih 12 ljekovitih termalnih izvora i čudesnoj arhitekturi. Panoramski obilazak mjesta. Povratak u Prag u kasnim popodnevrim satima. (Cijena izleta sa ručkom: 60 €). Noćenje.

**4. dan (09.03.) PRAG –TIRANA-PODGORICA** Doručak. Napuštanje soba i odjavljivanje iz hotela. Slobodan dan za individualna razgledanja do transfera na aerodrom. Poletanje aviona za Tiranu u 11:05 časova .Sletanje u Tiranu u 10:05 časova. Transfer do Podgorice. Kraj programa.

#### CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI U EURIMA

Hotel	Usluga	Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hotel Olimpik Congres 3*** ili sličan	Noćenje sa doručkom	360 €	150 €

Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem – raspoloživost i cijena na upit!

**Cijena obuhvata:** prevoz redovnom linijom na relaciji Tirana-Prag-Tirana, ručni prtljag (1 torba do 8kg, dimenzija 40x20x55cm) transferi autobusom Podgorica-Tirana-Podgorica, transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom, smještaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelu kategorije 3\* na bazi noćenja sa doručkom, panoramsko razgledanje Praga, usluge vodiča na destinaciji, troškovi organizovanja putovanja, avio-takse .

**U cijenu putovanja nije uračunato:** fakultativni izleti i posjete (koji se plaćaju na licu mesta), međunarodno zdravstveno osiguranje, kofer do 20 kg-50,00 €.

**KonTiki Travel d.o.o. zadržava pravo zamjene navedenog hotela sličnim hotelom iste kategorije. Konačan izbor hotela na turi biće poznat 2 dana prije polaska na put.**

#### OPŠTE NAPOMENE:

- Za državljane Crne Gore nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski pasoš koji važi najmanje 3 mjeseca od datuma povratka sa putovanja. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu.
- Potrebno je prilikom prijave dostaviti kopiju pasoša.
- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cijene prevoza promijeni i cijenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 30).
- KonTiki Travel d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.
  - Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 15 učesnika. Cijene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj cijeni.
  - Sadržaj panoramskog razgledanja grada, fakultativnih izleta kao i rasporeda isleta po danima podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično).
  - Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja KonTiki d.o.o. Podgorica.

#### NAČINI PLAĆANJA:

- gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cijene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana prije polaska na put.

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

**Za ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Kon Tiki Travel d.o.o.**

- **licenca Ministarstva Turizma Crne Gore broj 491.**